

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 14.03.2023, cu ocazia desfășurării ședinței publice extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului local al orașului Ocna Mureș, la Sala de ședințe a Consiliului local al orașului Ocna Mureș, unde sunt prezenți:

- domnul primar, Silviu Vințeler;
- domnul secretar general, Simion Nicușor Pandor;
- angajați ai Primăriei: d-nul Florin Ovidiu Nicoară, d-na Mihaela Tiuca Orian.
- Președinte al ședinței este doamna consilier Marcela-Elena Nicoară.

Domnul Octavian Macarie: înainte de începerea ședinței, vreau să rog excluderea jucătorului de fotbal Ceaca Andrei de la Clubul Sportiv Ocna Mureș pentru că a adresat tribunei la ultimul meci de fotbal al Clubului Sportiv Ocna Mureș, gesturi obscene.

Dl secretar: e foarte bine că ați informat Consiliul local al orașului Ocna Mureș cu privire la această problemă, însă ea va trebuie rezolvată la nivelul clubului, nu este de competența consiliului local, vedeți regulamentul de la club.

Dl secretar informează apoi pe domnii consilieri că s-a pus în dezbatere publică pentru perioada 14.03.2023-20.03.2023 Studiul de fundamentare ca justificare a înființării serviciului public de administrare și exploatare a domeniului public „Baza de tratament și agrement Băile Sărute Ocna Mureș” și Regulamentul privind organizarea și funcționarea Serviciului public de administrare a domeniului public „Baza de tratament și agrement Băile Sărute Ocna Mureș”, referitor la care adresează consilierilor rugămintea de a-l studia și veni cu propuneri.

În deschiderea ședinței, dl. secretar precizează că sunt prezenți la ședință 15 consilieri din cei 17 care compun, care compun consiliul nostru local și anume: Marin Aron, Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Kiss Kinga-Ildiko, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Gheorghe Popa și Ioan Pușcaș, lipsesc domnii consilieri Ion-Daniel Jinaru și Alin-Sebastian Stoica precum și doamna delegat sătesc, ceea ce ne permite să desfășurăm ședința în condiții de deplină legalitate.

Precizează că ședința este convocată de dl. primar prin dispoziția nr. 175 din 14.03.2023 cu următorul

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre nr. 65/13.03.2023 privind aprobarea acordului de parteneriat între UAT ORAȘ OCNA MUREȘ și ADR CENTRU în cererea de finanțare care stă la baza contractului de finanțare cod SMIS 143410, "Sprijin la nivelul Regiunii Centru pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, centre de agrement/baze turistice (tabere școlare), infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiectivele de patrimoniu cu potențial turistic și infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variante ocolitoare și/sau drumuri de legătură", finanțat prin POAT 2014-2020, prin care vor fi finanțate documentațiile tehnico-economice ale fișei de proiect „*Refacerea, amenajarea și punerea în valoare a malului stâng al Râului Mureș*”, precum și aprobarea cheltuielilor aferente, după contractare.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș

Număr minim de voturi necesare pentru adoptare: 9

Comisiile care vor analiza proiectul: Comisia nr. 1 și Comisia nr.2.

Compartimentul care a emis raport de specialitate: Arhitectul șef avizat de Direcția economică.

Face apoi precizarea că toți cei 17 consilieri locali au fost convocați pentru ședința de azi telefonic, conform convocatorului aflat la dosar precum și prin aplicația whatsapp, iar celor care au comunicat adrese de email, le-a fost comunicată invitația de ședință și prin acest mijloc de comunicare, împreună cu materialele din proiectul ordinii de zi. De asemenea, proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi a fost pus la dispoziția celor două comisii de specialitate și în format letric, prin președinții de comisii.

Reamintește domnilor consilieri despre obligațiile care le revin conform prevederilor OUG 57/2019 – Cod administrativ precum și Legea nr. 161/2003 actualizată, de a declara eventualele stări de incompatibilitate sau cele de conflict de interese, subliniind faptul că o hotărâre adoptată cu încălcarea acestei prohibiții, indiferent de numărul de voturi valabil exprimate la adoptare, este lovită de nulitate absolută. Ordinea de zi poate fi suplimentată numai dacă proiectele de hotărâre vizate sunt complete și dacă este justificată urgența.

Spune apoi că legea impune condiția conform căreia pot fi supuse dezbaterii numai proiectele de hotărâre care sunt însoțite de raportul compartimentului de specialitate precum și de raportul/avizul comisiei/comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, sens în care întreabă pe domnii președinți ai celor două comisii dacă proiectul de hotărâre a fost discutat în comisii și dacă a primit aviz.

Președintele comisiei de specialitate nr.1 - d-nul Ioan Baciuc și președintele comisiei nr.2 – d-nul Adrian-Cristian Marele confirmă că proiectul de hotărâre a fost discutat în comisii și a primit aviz favorabil fără a fi înregistrate propuneri de modificări sau amendamente, deci poate fi supus dezbaterii.

Dl. secretar îi dă cuvântul președintelui de ședință, solicitând să invite pe domnii consilieri să se înscrie la cuvânt pentru fiecare dintre punctul de pe ordinea de zi și să acorde timpul fiecărui vorbitor.

Președinta ședinței supune la vot ordinea de zi a ședinței de azi, toți cei 15 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Marin Aron, Ioan Baciuc, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Kiss Kinga-Ildiko, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Gheorghe Popa și Ioan Pușcaș, aprobându-se astfel ordinea de zi finală cu un proiect de hotărâre.

1. D-na președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre nr. 65, înscris la punctul curent 1.

Dl. primar prezintă acest proiect de hotărâre în detaliu, precizând că acesta vizează amenajarea terenului limitrof Băilor Sărate, în special dealul de sub castelul Teleki, contribuția noastră și la proiectare și la execuție este 2% din cheltuielile eligibile.

Comisiile nr. 1 și 2 au dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

D-na președinte supune la vot proiectul de hotărâre nr. 65 (pct.1 de pe ordinea de zi), toți cei 15 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Marin Aron, Ioan Baciuc, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Kiss Kinga-Ildiko, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Gheorghe Popa și Ioan Pușcaș, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.64/14.03.2023 privind aprobarea acordului de parteneriat de finanțare cod SMIS 143410, "Sprijin la nivelul Regiunii Centru pentru pregătirea de proiecte finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, centre de agrement/baze turistice (tabere școlare), infrastructură și servicii publice de turism, inclusiv obiectivele de patrimoniu cu potențial turistic și infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variante ocolitoare și/sau drumuri de legătură", finanțat prin POAT 2014-2020, prin care vor fi finanțate documentațiile tehnico-economice ale fișei de proiect „Refacerea, amenajarea și punerea în valoare a malului stâng al Râului Mureș”, precum și aprobarea cheltuielilor aferente, după contractare.**

Luând act de faptul că nu mai sunt înscrieri la cuvânt pentru alte probleme, președinta de ședință declară închise lucrările ședinței la ora 17.45, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal care se aduce la cunoștința publică prin publicare pe pagina de internet a instituției, după aprobarea lui de către consiliul local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
MARCELA-ELENA NICOARĂ

SECRETAR GENERAL,
SIMION-NICUȘOR PANDOR

ÎNTOCMIT,
MIHAELA TIUCA ORIAN